
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 25.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2821 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:21 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ТИВИ ЕМ ТВ" ООД представлявано от Управителя Т. И. В., 

редовно призован, се представлява от адв. В. П., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП СОФИЯ,  редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт И., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу   Ревизионен акт № 

Р-22221022004876-091-001/24.07.2023 г., поправен с РАПРА № 

П-222210233146178-003-001/27.07.2023 г. мълрчаливо потвърден от Директора на 

ДОДОП. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото в т ч и 3 броя 

приложения.. 

Адв. П.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства.  

Юрисконсулт И.: Оспорвам жалбата. Представям доказателства на наличието на КЕП 

по отношение на лицата, издали ревизионния акт в ревизионното производство. 



Нямам други доказателствени искания. 

 

По доказателствата СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Приема и Прилага доказателства на хартиен и електронен носител за наличието на 

КЕП по отношение на лицата, издали ревизионния акта в ревизионното производство. 

 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови 

доказателства.   

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. П.: Поддържам жалбата, която е подадена след изтичане на РА. Директорът на 

ДОДОП София не се произнесе, доколкото такова решение липсва, взел съм 

становище по приложението на материалния и процесуалния закон и по 

съображенията в жалбата моля съда да я уважи ведно със законните последици. Моля 

да присъдите сторените по делото разноски, за които представям нарочен списък на 

разноските с препис за ответната страна. 

Юрисконсулт И.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите като 

неоснователна и недоказана подадената жалба по съображенията в констатациите на 

РА и РД. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар и считам, че към списъка 

не са приложени доказателства за плащане на същите. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:26 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


